

Кировская делегация показывает достойные результаты на молодежном форуме ПФО «iВолга»



Делегация кировской молодежи ежедневно принимает участие в форуме Приволжского федерального округа «iВолга», где достойно защищает свои проекты

Участники Молодежного форума ПФО «iВолга-2018» не только защищают свои проекты, но и участвуют в тренинговой и культурно-спортивной программе.

В четверг, 2 августа на Фестивальную поляну приехал министр спорта и молодежной политики Кировской области Георгий Барминов

- Первые полученные результаты нас радуют. На предыдущей встрече мы с вами договаривались как минимум сохранить, а лучше преумножить результаты форума прошлого года.

И вы с этой задачей успешно справились! Кировская делегация себя проявила хорошо, вы большие молодцы!



Кировская делегация показывает достойные результаты на молодежном форуме